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141 - НАРОДНА ЗАЩИТА 
  

   Независимата национална народна отбрана е една от четирите предпоставки за свободата и 

суверенитета на нацията (вж. също "Автаркия", "Право" и "Културна революция"). Ето защо 

партийната програма на Националсоциалистическата германска работническа партия призовава 

в точка 22 за премахване на наемните 

войски, обслужващи чужди интереси, и за 

формиране на народна армия в Германия: 

  

   Само народ, който носи оръжие, е 

свободен! 

   Това е основата на отбранителната 

политика на общността на Новия фронт. Тя 

изисква: 

  

 Изтегляне на Федерална република 

Германия (ФРГ) от НАТО и на 

Германската демократична 

република (ГДР) от Варшавския 

договор. Обединение и неутралитет 

на Германия, който се защитава от 

народна отбрана, изключително 

под германско върховно 

командване и служеща на 

германските интереси. 

 Създаване на малка, 

високотехнологична доброволна 

професионална армия в духовната 

традиция на Waffen-SS, която да 

формира войнишкия елит на 

германската нация. 

 Като втори стълб на народната 
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отбрана: създаване на народно опълчение по идеите на бившия началник на щаба на 

Щурмовия отряд на НСДАП Ернст Рьом, което, разделено на следните формирования, 

включва всички мъже от германския народ, които са годни за военна служба: 

oВоенна  младеж: предвоенна възраст от 10 до 16 години; паравоенна възраст от 16 

до 18 години. 

oVolkssturm : включва (разделена на местни и ротни бойни групи) всички 

боеспособни мъже на възраст между 18 и 60 години. Фолксщурмът е 

политически ръководен и оформен от генерала на СА като организационно 

въплъщение на политическото войнство. 

- Щабна охрана на SA: Те формират политическо-военно доброволческо сдружение 

и се възприемат като рицари на ордена и гвардейци на 

националсоциалистическата революция (вж. също Ордени). 

  

   По този начин се създава националсоциалистическа революционна армия, защото само 

революцията е осигурена от гледна точка на политиката на властта, която създава своя 

собствена армия и напълно унищожава реакцията. 

   Бъдещата народна отбрана на националсоциалистическа Германия се основава главно на 

изграждането на народната милиция и поддържането на малък брой елитни части. Това се 

прави, от една страна, за да се убедят съседните държави, че отбранителната политика служи 

изключително за отбранителни цели; от друга страна, за да се създаде една наистина независима 

народна отбрана, която да не надхвърля средствата и възможностите на германската национална 

икономика и все пак да възпрепятства разгръщането на Трета война на унищожение срещу 

Германия. В атомната епоха националсоциалистическата военна политика служи на мира и 

отхвърля войната като средство на политиката. 

  

 

142 - СВЕТОВНО ДВИЖЕНИЕ 

  

   Националсоциализмът е не само организираната воля за живот на различните арийски народи, 

но и на арийската раса като цяло (вж. Арийци). Със своя Нов ред националсоциализмът също 

така се стреми не само към създаването на свободни нации (вж. също Свобода), но 

същевременно и към тяхното обединение в арийска общност от нации. За да постигнат тази цел, 

националсоциалистическите партии - в Германия Националсоциалистическата германска 

работническа партия - не образуват самостоятелна политическа авангардна организация на 

съответната нация, а се обединяват в наднационалното Световно националсоциалистическо 

движение. 

   Световното националсоциалистическо движение е наднационално, т.е. не се ограничава до 

целите и интересите на една-единствена нация. Но то не е интернационално (вж. 

Интернационализъм). За разлика от различните интернационалистически идеологии на днешния 

минусов свят, всички от които по един или друг начин са пристрастени към догматизма на 

равенството на всички хора, което противоречи на природата на вида (вж. също християнство, 

марксизъм, либерализъм, масонство), националсоциалистическото световно движение не 

представлява "интернационал", който иска да унищожи свободата на народите, да разложи 

тяхната индивидуалност и накрая да постигне световно господство. То се ограничава до 

арийската раса, признава и зачита биологичните и културните особености на арийските народи 

и ги обединява на основата на националната гордост, общите ценности (вж. също ценностен 

идеализъм) и борбата срещу общите врагове. 

   По този начин арийската раса ще може да се утвърди в расовата борба и да изгради и 

разцъфти арийска висока култура в съответствие със своя тип и природа. Следователно 
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световното националсоциалистическо движение е свободен и другарски съюз на равноправни 

партии (вж. също другарство), точно както бъдещата арийска общност на народите ще бъде 

общност на освободените арийски народи. 

  

  

143 - СВЕТОВНО ГОСПОДСТВО 

  

   Стремежът към световно господство е характерен за различни идеологии и житейски нагласи 

и представлява най-крайната форма на империализма. Повечето империалистически сили обаче 

се стремят само към разширяване на властта като цяло и само по-малък брой, но толкова по-

мощен, се стремят към световно господство. 

   Християнството е исторически първото течение с претенции за световно господство, което 

оказва силно влияние върху историята на Европа. За разлика от него, атаката на исляма към 

европейското жизнено пространство до голяма степен е отблъсната. С началото на модерната 

епоха стремежът към световно господство на масонството тогава придобива историческа мощ, 

която става носител на волята на революцията на Просвещението. След това последва възходът 

на либералния капитализъм, а накрая и на марксизма към световна власт. 

   Всички тези идеологии и до днес се борят за световно господство, което за първи път в 

съвременния свят стана реално възможно в техническо и материално отношение и все още не е 

осъществено въпреки често огромната мощ на гореспоменатите сили, защото те си съперничат. 

Нещо повече, и до днес е очевидно, че стремежът на народите към свобода и суверенитет все 

още не е напълно подкопан от покварата от страна на световната цивилизация, която все по-

ясно се превръща в расово и народно унищожителна. Самата природа с нейния принцип на 

диференциация противоречи на стремежа за световно господство и му се противопоставя. За 

повечето народи и раси този стремеж е против природата и вида, но очевидно съответства на 

мисленето и чувствата на семитската раса, от която са произлезли всички споменати идеологии 

- християнството, ислямът, масонството, либералният капитализъм и марксизмът. 

   Началната точка на това духовно и умствено отчуждение на арийската култура (вж. също 

Арийци) винаги е било съществуването и въздействието на юдаизма. Срещу това развитие от 

незапомнени времена се е формирала и защитната борба на антисемитизма. От всички властово-

политически сили юдаизмът се придържа най-твърдо към целта за световно господство и е 

постигнал и най-голям напредък в този стремеж. Той използва политически ционизма и се 

опитва да използва всички останали споменати сили и образувания като инструменти и да 

доминира над тях. В степента, в която успява в това и по този начин предишното съперничество 

престава да съществува и служи само като завеса, зад която единствено ционизмът придобива 

власт, опасността за свободата на народите и правото им на самоопределение нараства. Това 

развитие е напреднало: 

  

 Либералният капитализъм и масонството са почти изцяло под ционистко влияние. 

 Християнството и марксизмът от самото начало са били духовни инструменти на 

еврейската власт и са придобили независимост едва по-късно. Християнството попада от 

1945/56 г. насам отново все повече под ционистко влияние. докато за влиянието му 

върху днешния марксизъм е трудно да се съди и вероятно също се колебае в зависимост 

от времето и мястото. 

 Единствено ислямът до голяма степен е свободен от ционистко влияние, тъй като то не 

произтича от стремежа на юдаизма към световно господство, а от този на арабите, които 

от своя страна представляват за арийската раса в момента не толкова опасност, колкото 

съюзник срещу превъзходството на ционизма. 
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   Арийската раса се защитава от стремежа на юдаизма към световно господство духовно чрез 

антисемитизма и властово-политически чрез антиционизма. И двете принадлежат към 

основните идеи на националсоциализма, в които е въплътена волята за живот и свобода на 

арийските хора (вж. също Воля). В Германия това е отразено в партийната програма на 

Националсоциалистическата германска работническа партия. 

   Националсоциализмът се противопоставя положително на семитския стремеж към световно 

господство с идеята за Райх и световен ред на свободни общности от народи и конкретно се 

стреми към създаването на арийска общност от народи за арийската раса и създаването на 

Четвъртия райх като мащабен европейски ред. 

  

  

144 - ЦЕННОСТЕН ИДЕАЛИЗЪМ 
  

   Ценностният идеализъм характеризира националсоциалистическата етика, 

националсоциализма като отношение към живота. С тази привързаност към ценностния 

идеализъм националсоциализмът безкомпромисно се разграничава както от буржоазния или 

християнския морал, така и от декадентския материализъм (вж. също буржоазия, християнство 

и декаданс) и се вписва в хилядолетната идеалистическа традиция на Европа, на която е 
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кулминация и завършек. 

   Този идеализъм не е идеализъм на философски или религиозни системи на мислене, а 

идеализъм на ценностите, е отношение към живота, което признава, че човешкият живот е 

достоен за стойност и смисъл само когато се поставя в служба на етично висококачествена идея, 

която превъзхожда и проблясва през малкото и ограничено его. Тъй като европейският упадък 

на днешния либерално-капиталистически, буржоазен минусов свят е довел до разлагане и 

извращаване на всички ценности и идеи, революцията, произлизаща от националсоциализма, е 

необходима, за да се наложи житейската нагласа на ценностния идеализъм и по този начин да се 

разчисти пътят към Новия ред. 

   Ценностният идеализъм признава йерархия на ценностите, на върха на която е отговорността 

на човека за опазването и развитието на вида, основана от биологичния хуманизъм на базата на 

естествените науки: "Общото благо има предимство пред личния интерес" е следователно 

основният закон на националсоциалистическата етика на ценностния идеализъм, от който 

произтичат всички останали лични и надличностни ценности. По този начин 

националсоциализмът поставя общността в центъра на всяка мисъл. По този начин 

националсоциализмът поставя общността в центъра на всички мисли, чувства и действия и 

винаги разглежда индивида като член на общността. 

   Ценностният идеализъм характеризира един тип човешко същество, което живее в 

съответствие със своя тип и природа - работникът, свободната, но и доброволно обвързана с 

общността националсоциалистическа личност. Типът на работника намира своя по-остър израз 
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в политически осъзнатия войник (вж. Войник) и накрая в лидерския другар, фюрера (вж. 

Принцип на лидера и елит). 

   За националсоциализма да бъдеш работник, войник и лидер не са класи и слоеве, а различни 

изражения на едно и също националсоциалистическо отношение към живота в и за общността. 

Така възниква онзи тип човек, който характеризира Новия ред, чието съвършенство ще бъде 

народът на бъдещето, който, според думите на фюрера, ще узрее до въплъщение на най-висшата 

ценност на расата и личността. 

   Ценностният идеализъм е свободата - вече не буржоазната свобода "от", а свободата "за", 

която изпълва със смисъл индивидуалния живот, дава възможност за запазване и развитие на 

типа и го насърчава. Самопознанието и самореализацията на индивида, който се превръща в 

личност, обвързана с нацията, в работник във и за националната общност, служат на тази 

свобода, а оттам и на общността. 

   Така общността, свободата, развитието на личността са основните ценности и съдържание на 

ценностния идеализъм. Те намират своята конкретизация и многообразен израз в типа на 

националсоциалистическия работник, войник и лидер, както и сред жените в типа на майката 

(вж. Майчинство). По този начин ценностният идеализъм преодолява упадъчния ценностен 

релативизъм на управляващия минусов свят. 

  

  

145 - ЦЕННОСТЕН РЕЛАТИВИЗЪМ 
  

   Упадъкът е смъртоносна заплаха за разцвета и оцеляването на всяка висша култура. В 

първоначалните типови и съобразени с природата традиционни напреднали култури на 

арийската раса (вж. Арийците) тази опасност се е преборила чрез постоянно напрежение на 

волята, чрез етиката на благородниците, отдадени на висшите ценности, и чрез традицията с 

нейните обреди, формиращи и определящи всички класи и съсловия. Едва чрез християнството, 

което било проникнато от бездуховността на юдаизма, природата и културата на арийския човек 

трайно се отчуждили. Неговият догматизъм разрушил традициите и обредите, които били в 

съответствие с природата и типа.  

   След разпадането на християнската претенция за власт упадъкът на цялата раса се проявява 

във все по-нарастващ и все по-неумерен материализъм, който разлага и унищожава всички 

стари ценности. Резултатът е безразличие и вътрешна липса на опора, за която вече нищо не е 

обвързващо. Но това е характерна черта на ценностния релативизъм, който е един от най-

важните симптоми на упадъчния ред. Този ценностен релативизъм процъфтява особено добре в 

съвременните демокрации от западен тип, чиято основа е идеологията на либерализма, при 

което под либерализъм се разбира безразсъдство, превърнало се в политика и маскирано като 

разум. 

   Ценностният релативизъм разлага ценностите на юдео-християнския и буржоазния морал (вж. 

Буржоазия), които така или иначе са чужди на типа и природата, чрез безсмислие, превърнало 

се в идеология. Завръщане към тези стари ценности няма. Затова революцията на 

националсоциализма преодолява ценностния релативизъм чрез преоценка и ново създаване на 

ценности, чрез етиката на ценностния идеализъм в съответствие с типа и природата. По този 

начин националсоциализмът изправя срещу блатото на ценностния релативизъм неограничената 

и пълна отдаденост на най-висшата задължителна ценност, от която произтичат всички 

останали: оцеляването и съответстващото на типа висше развитие на народа и расата. 
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49. 
  

   Брат ми и сестра ми (близнаци) са родени на 20 априлth , 1945 г., рождения ден на 

Хитлер. Като ревностен националсоциалист исках да си "разменим рождените дни". 

   За съжаление, майката каза, че не може да се справи с това. 

  

  

50. 
  

   Пътувайки от Чикаго до Линкълн, спряхме за бензин в Айова. Служителят забеляза 

стикера на града Чикаго на колата ни и попита от коя част на Чикаго идваме. Когато 

отговорихме: "Маркет Парк", той възкликна: "О, сигурно отивате в Линкълн, Небраска, за 

да посетите Герхард Лаук!" 

   Оказа се, че той също е член на партията! 

    

  

51. 
  

   Когато червените демонстрираха на улицата срещу централата на партията в Чикаго, 

ние, щурмоваците, веднага излязохме навън да ги посрещнем. За съжаление полицията ни 

раздели. Затова се наредихме в редица пред нашата централа и започнахме да сменяме 

"Искаме мъртви червени!". 

   Но това сякаш не ги притесни. Затова опитахме нова песен: "Още шест милиона!" 

   Страхът в пребледнелите им лица беше очевиден дори от това разстояние. Скоро те си 

тръгнаха. 

  

  

52. 
  

   Телевизионната реклама, която призоваваше белите двойки да "осиновяват" небели 

бебета от Третия свят, беше твърде дразнеща. Затова се обадих и попитах: "Нямате ли 

бели бебета от бели страни?". 

   За моя изненада човекът от другата страна на линията действително се опита да 

помогне. Предложи да провери и скоро изброи всички държави в списъка си! Моята част 

от разговора протече по следния начин: 

   "Не, не този, Следващият? Не, не и тази... По дяволите, това са все небели държави. 

Просто забравете за това!" 

Забавление под свастиката 
  

Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти! 

Ето откъс от книжката на Герхард Лаук "Забавление под свастиката". 
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